Jras dlll Lo
¢l L8
ol ) o
v aad!

hassine_elmirQyahoo. fr 035699511 _d! ‘nws >

s Fd]

Ll Gl -gaad) I ol gaadl A ol gLl g Juayl
S el e g bl ol oM Bag ) ki -l
PL'.:‘H UJLa.:” -Jls ! ij Sl - Taylor [ols & L

1- D. Edwards " Introduction to Analysis" Editionpublishing company 1998
2- K.Ross " Elementary analysis The theory of Calculus" Springer-Verlag 2001
3- G.Bartle " Introduction to Real Analysis " John Wiley & Sons 1999

e JB eyl ) as Al B ) aad) 3 ke
238 Ol as ai2 5 ol



A i

M 3

‘—Q&f
Lis o 150 we lale £ D G Jsb frASR 5a€d 5 ACR KI
@ oo &S A LE e (@a)nen i@l ol Lo o JEI L2 Gag 13)
JEO Ll e B a5 f(0) oa @G (f(an)nen) O

Ve > 0,30 >0,Vx € A/ |z —a| <d=|f(z) — f(a)| <e
AL ap xie lhade o8 o) A Je W £ gl Jen
[
Aol

fl@) ={o 1%

(0 = Dnerr 3 3 aall s e cod G 5 BT Lo dlale D5 8
F0) o oG Y (F@a)uen O e Gl o o &S



fl@) ={o 25
VaeRéR&;%KQﬁeUSRLGJ@?.memsw
(f@n))nen QB @ Q O BB a o 0 35 Q B oo (ta)nen s do g
Gy Bl iy Jeniad GﬁéaE/Q KBE fla)=0F e 31 oo o B3

/ / -Rl; R\ Q ©is
4 i
SB a we ke G5 g A—-R 5 frA—-R gacA g ACR SI
J530) Joat' IS 5 0 wislade Jlso 055 g(a) 20 SO} £ 5 g 5 [ g
rate 055 Al
N

Al U5 p P ERIX] sgam 548 3l i 5 AN &kl py )
LG am gl ¢z e il et ke ST E@) pemd) 3 B(2) K (Y
vB(z) 5 B(z) J\&)

Ll xe i ke R fe G50 D15 sl (7

Lo |f] umgwj@moﬁmﬁ@«&cz

NV b 2l Tl S5 e s sl (o

2)V(z,y) € R?, fay) = f(2)f(y) 5 DV(2,y) € R f(z +y) = f(z) + f(y)
U5 el il 0w Ll Y5 e sl

. 3

‘—%’._J‘)
sy O ol Gaad J) i £ AN I Jym AR 5 ACR SI

C,“ﬁ {L‘UEA



Ve € A, f(xo) 2 f(2),
St w0 €A sy O] mall g ] Sl £ 3 Jsi
Vy € A, f(yo) < f(y)
JEe
Je $ 101 3 fe soaall ¥y alaal G _;; ai ¥ f(2) =2 DI
0.1] Jo G ) bt ]
g
a.6] 3 somall 5 olaall i Al b &L f: fa b o R WS
ola
6 [o,6] 3 be lim f(a,) = sup f(r) Sot [06] oo Talle (w)uen oS

z€[a,b)

‘:\1/: 39 z € [a,b] N MJL;:A (2n,) ‘Qf w\:io o g 6&9 Gl § Bagas
f(l') = hm f(xnk) = sup f(l») L}; |- e

Tte00 z€a,b]
b)) G ) e £ O G & B iy
Ol
andl G i Slanll e g Glesi] a3
T e e b e A e ) [0,0] Llae g B3ga 30 e e Q)
' [Cl,b] &JA
&“%AJ"&Q‘% e v\b.jl'f:AeRjAcRJ{jcy

sup f(z) = lim f(z,)
z€EA n—00



do s 1 W3 Bagaz Wm0 A i 0,0 — R A5 F A kst WS
Q"“ yoe[a,b]jxoe[a,b] Lj’j“""c'
m = inf f(z)= f(yo) 3 M = sup f(z)= f(x0)

z€la,b] z€[a,b]
Tlayll Tl 3
s€lab] doyn €6 fla)<k<f(b) 5 & V5 f: [0 >R =o€ 1)
fls) =k cuz
ola
B e Wl g O te selab] Gue s =supft € [a,b], () <k} K

s2y 2 JaiNG e =k —f(s) >0 oKJ o fls) <k O joiad f(s) <k
Euf 0> 0

|z —s| <d=|f(z) - f(s)| <e
s el e o) e g f(s+6) <k 13)
A S
(s+6) €lab] &ut 8,6 o (Ke 13 5 s €lab U 5,81 Giad ()
S oy (=f) slzels fla) = k= f(b) 5 A D5 £ 2 [0,0] = R a8 15] (¥
fls) =k 2 s€al] do g
m= inf flx) M:xsel[lfb]f(@ 3 WSl A5 f: fab] =R o8 1) (r
F(la.b]) = m. 0], 36
N
Flla,8]) = [£(a), FB)] J&I oda 5 &1 mes® o O
54 0950 dlaie N 86 5,50 O (A Tlawsl dedll & ki O el (v



Ciilae p 3R <36 o) 5 &)
f@) =2 Eug 2 €[0,1] dmay £:0,1] = [0,1] dale A5 K G oL Cr
:KfﬁjRol;uaui U3 06K G i ,s 15 sgae a8 3 0w G
TR o el g U5 55T By i 15 sgue R
Gt 0> 0 sy & L Alaie D15 £ 1 [0,1] —]0, +oo] € 1) Co

Ve € [0,1], f(z) > a
10,1 &sgaxdl [0,1] JIEEN a3 Goge 3] i il i 25 o
e ) i f 3 o Jim f2) =0 Euz WG A5 FR-R S (1
S e [ O Op G ) Gl s s gaall 5l ekl
Vo € [0,1], Jy € [0,1], fly)>2f(z) Euf dae U5 f:[0,1] =R U,Q (y
Ul 5 F 5 o

. 3

‘—Q’"f
Gas 18] ki o 13) JLaiV) dksme £ AN G JoB fi AR g ACR S
S8 L )

Ve >0,30 >0,Va e AV € A |z —a| <d=|f(x) — fla)|<e
das o
LT I P RN F I R T | I Y

Va e AVe > 0,30 >0,Vx € A, |z —a| <= |f(z) — fla)] <e€
0 edadl YL@Vl 3 Gle glakie gl § £ Va € 4, oK ks olilall i
jak};,\uéépAL@@amdhﬁ@‘déigpéwsk};w
uw{uywijwug};sg&w&}my@awwwxgg



(|

b=53Be>0 Kl R Lo Y&V ddate 05K f(a) = 20 DN Q)
| el o llell L 5he

G e=1 o 15 ST a3 R o JUYI dalazia GL f(2) =22 RS,

w

O e 4 lr—yl<o Olaas y=3 5 v=3+5 36 6>0 N

L
g g x Gamy (i oh g 05 eu;ﬁm 22 — 12| > 1
4y
JUail alatie 6K Clio g B39a2 86 Lo Al 1 [0b] o R U5 F
Ola
do s NEN if Ugo Gt €50 do gy YE Jai! Lkt e f o8 1)
S e [f@a) = flun)l > & Ot 3 lan—pal <2 &t [0,b] 5 s 7
sz €fab] o & & (1) Wom s oy 69 Lilas § dd9a2 345 [a, 0]
ol () = fn) = F2) = f@) =0 18- o o )& () 3 22 Ve
Ve, £ () = Flm)] > & oo gl Vs
NEd
i ddaze £ O o lim f(r) =0 ot Lads DS fR—R oS Q)
R 4
LigS 055 dudgS il §8, 00 G JL@Y) dlie IS f o8 o) ow (X
Lokl g Basg D15 @y@&juﬁ?fouxsgmaiéupgj
ot R e Jlaiyl

Ve € Q, f(z) = g(x)
Ao Q@Y ks o Jo 101 L JaiYl dolaze fz) =1 I o (¥

7



g(r) = 2 4udi YIS s 1, +o0]
2l gl U5 se g Ve >0 & oy 0] Je JWE) aokie D15 K3 (s
Cut ge (ol [e

sup [f(z) = ge(x)| < e
z€[a,b]

wﬁdjxdwwfuufugumu‘dw&w
bl B ey of Il e



w

Jooladl

C—b:"f::

13} o we f Gilie on | st | 53! 3 Js& z €la,b] 5 fila, b= R I
Sas 3] s

o H) = f)

T—T0 T — ‘Z'O

.y
I = f'(w0) = L(mg) 5 s

v

d:‘ f(x) = 2? IO

0 R (€)Y
T—x0 T — Xg 0
s limg_p 2000 () ool b w20 R ) = [ DI G (Y

all e Bz WG kg 055 Ny 5 292 0a
& o
zy e e O 955 B g €la, b aie SEa L6 f o, b[— R =o€ 13)
Ola

Jim 0) = o) = Jim 0= i 2= =10 =0
oSl

J" o f“f'g e(h) = M 1 (o) yh=1z—mx u"“bj “;é QO



f(zo + h) = f(z0) = hf'(zo) + he(h)
Gig e(h) Vs Samy 13] Lais o 15) 1 GEine g mp e Gy &G 1)
f(xo+ h) — f(xo) = hl + he(h) st lin})e(h) =0
e Byme 10T (5G5S a,b] msall (3 w0 Dt 3 Waia] o (Y
zo J& 3 U
(ol &) Z,{J-‘t‘:‘
f+g :)Es Ty €la,b] xs dLa...J?U u«.l;ls g:a,b[—R g f:a,b[— R o \aj

w

OUaL 5 Sl oehB oUsSS fg
(f +9) (20) = f'(20) + g'(x0)
(f9)'(w0) = f(x0)g'(x0) + f'(w0)g(x0)
3if g BEALE o5 L 36 glrn) #0 5 Gasl 1)

i ) — f'(xo)g(xo) — f(x0)g' (20)
) o)
Y
sy YOI ZUDE) gy, gy D= gy )01 = 000)

(f9) (o) = f(20)g' (o) + f'(0)g(20)

P'(2) = a1 + .+ na,a"" 36 90 8% P() = ap+ .. + apa =38 13 ()

10



3" 5 (¥

sin'(z) = cos(x), cos'(z) = —sin(x)
13)
_ T (1) = 2p)— L
Va €] 55 [, tan'(z) =1+ tan®(x) = o2 (1)

oias 4Vl d B I3 G ¢

1
VA € R, (M) = X, Ve € R*, (Ln(|z|))" = p

(el ) & fad
xe Gitae W gied— R g @ €la b xe Ghtae @ fifa,b[— R o8 1)
0 5 2o e Giitan @ go f OB f(x0) €le,d]
(g0 f) (x0) = g'(f(0)).f (o)
Y
o a wie JolE 46 7 3 e
fla+h) = f(a) = hf'(a) + he(h)
lime(h) = 0 o
5 fla) e Ul & g e
9(f(a) + k) — g(f(a)) = kg'(f(a)) + ke (k)

limey (k) =0 Cu>
k—0

i k= hf'(a) +he(h) = fla+h) = f(a) pos

9(f(a+h))—g(f(a)) = hg'(f(a)) f'(a)+g (f(a))(he(h))+[hf (a)+he(h)ler (hf (a)+he(h))
13)

11



g(f(a+h)) —g(f(a)) =[g'(f(a)).-f(a)](h) + hea(h)
G e ea(h) = [0 (F(@))(ER) + [f(a) + e(B)]er(f () + he(h)) Lo

}lllir(l) 52(h> =0

Lﬂjam&@?&pégjﬁgof@j

:)Es xo €la, b X d\.;z.w?&! W6 fia,b> R cof \.;j
vn € N, (f") (zo) = nf"" (z0) [ (o)
o
bl “fr=gof sg(x)=na""t Hb g(x) =a" A N) S s

(f") (w0) = g'(f(x0)) f'(w0) = nf" " (w0) f' (o)

M .

‘—Q‘”f

Crms oz xie GEw A6 f g Sls) W6 fla b~ R cof 1)
Vn e N*, f0(zg) = (fO7D) (o) e U-‘-w\'b s [P(w0) = () (x0)
Al 0 €y fectab) O s

Hdsw s rec=(ab) O Jsis  W¥neNfec(ab) o o
A e o) feC(a,b))

Aol

Wl B COO(R) Ji e P(:L,) :a0+a1$+~-+ak$k _)ju\b SJ:‘.:{kWFC\

vn >k, P™ =0

12



R) J) = ¥ 5 C'(R) J) o5 f(a) = {0, g DNCY
oY

B 5 fgecn(ab) 3B g€ C(ab]) 5 f €C(ab]) o6 1)
" !
9)(n) = Z kl(nn_ /g)lf(k)g(nfk)
£}l .
Ola

S aiad  (fe) =g+ g O S =1 oF 1] el slal
:)&5 n ;..J)‘ Ji et - .._"..,”

1" = (0" = 13 k!(+ik)!f(k)g(n_k)]’

n

— n! k+1 (n—k) k) (n k+1)
- L W=’ +Zk'n—
wa_\_p’\N co.?-\ d’s:k‘jJ_\_p'\H J.‘.a.” C‘:'M u’qg:k+1 c;j_ij
n+1 nl
I<:+1 (n—k) _ : (s) (n—s+1)
Zk'n— '9 ;(5—1)(n—8+1)f g
e
n+1 n n'
— (s) ,(n—s+1) _ : (s) ,(n—s+1) n+1
225—1 n—s+Df g 2 G-+ ¢
13)

13



n+1

n!
— e p(k) (n+1-k)
; At i—m Y

4 ki
o Akl G ) sl 5 g Eab] i SE A6 [ o, o[- R =38 13

b
e s Vo €la b, f(2) > Flag) 13 70 s somal) Giag J) ol £ 5 i

B i HEZ 0y i AT 0 008
o) — i F@ =)

z—zo X — X

Grad ) i [ i€ 0 ST (=) slzsl o) Gl ey ool O et
f’(ﬂ?g):O :)és Ty Ms L5;.\4JJ‘

Ao d a2 Job Ll Eolae 45T ag o) Ko @la)) @kl ol

( Rolle de)x.{J.‘?lj

saf g Ja, b J’u L,wa u}@j A U5 f: (e 2R ga<b SI
Cut CEla,b] g &6 fla) = f(D)

flle)=0
Ola
Grad ) ol 5 1 € [0,8] iz 55all Gind ) Sl G Qe £ 3 e
¢ €la, b CSTJ il 08 f OB m=M w(bl ¢ € [a,b] s M slaall

ez €la,b] G 5 f(e1) =0 bazs ¢ €la,b] G m < M o 13 W 2 A B
f’(Cg) =0 L&M

14



&

(|

—a? <0 JB f] 21 o6 B fla) = e QI alaa)) il s G
ce[-1,1) we el Good ) b £ &N D 11 o (o) < 1)
O ole g =0 oK cel—1,1] b o e o ds9a2 R HY
s p olaall Dol 05 Wl 5 e=F 36 f(2) = (204 et
saal G J) et ¥ f 3 Gassh - £(2) > £(1) > F(-1) 3Y (L) =
Cf@) =0 3af reR 6 i ae g ¥ Y

(mean value theorm) Uasqdl Lol & Lo)

oy €6 Ja,b[ Je uumw LG g A A5 fr [0, 2R ga<b I
SuX c €a,b]

ola

g(x) = f(x) = fa) = LEL(z — a) 5 ad

dor s Jay &l slzel Ja b o GG &6 5 [ab] fe dale g DI
‘sl g (c) =0 & c€la,b]

& o

Cut 1 Jo Gl @B 5 Wak U5 fi TR 5 TER LB sl
Wb 0 f Qb Yee I, f/(c) =0

b

e Slaasy A6 5 WD VS fr (0,0 RGBT ey aie a<b S

15



F(b) = fla) 13} F(b) = f(a) = (b= ) f'(c) ok, ¢ €la,b] a5z £ Ja, ]

4 s

Sy b6 g ket oS g0 TR 3 f: ToR g TER 56 il

/ EX cER v gy J?Vl‘GI,f’(I):g,(I) g,«ﬁ[k}&
f=yg9+c

ola

Cnt CER smy Bl Vo el (f—g)(z) =0 36 @l gl fe ae

f=g9+c¢

4

0555 [ OB T Jo Gl A6 5 AN U f1 TR 3 TER BB AU

Lis o 13 2wl [ oS WA g Va el fi(2) >0 o) ks o o) Saslae

/ Ve el fia) <0 1)

s

JE s.\;mfg-,sms;

b F@) = f@o)

P S )
g0 Py dadl e J6 O 3
Cut ceab] dmy B [abCT 5 Voel f(z)>0 <o 1 Gl
sacliie £ 055 a5 £0) > f(a) 5] £(0) — fla) = (b— a)f(c)
oSl
WIS Glad Baslate O9$G f B Vr e 1, f(z) > 0 =i o S o gl Vs
(0 <y fa)> f(y) s Labllte 055 f 36 Vi € 1, f/(a) < 0 i g

>0

16



F(0)=0 3 of, aks sasliats GG o) =2 YN W
4
LG g [ot] Jo owlae oS gifa ] R 5 fileb] R coE 1)
Cu e €lab] de g B Ja,b] Je Gls
(f(b) = f(a)g'(c) = (g(b) — g(a)) [ (c)
ols
¢ Bl g(0) =0 o c€lab] am g B g(b) = gla) OF 13)

0= (f(b) = f(a))g'(c) = (g(b) — g(a))f'(c)
U sazas g(b) # gla) o8 13) Gl

IO @),
ba) = L= S o(e) ~ gla) - (/) = f(@)
Gt c€lab] de gy B3] B(a) = h(0) =0 & 55
v = Lp =180 - o =0

055 e
(f(b) = f(a))g'(c) = (g(b) — g(a)) f"(c)
(I Hospital's rules) J& o sasls
LG g [0t Jo opbale @5 gifo ] R g fifab] 5 R 8 13
G Sse 055t D) = ) =0 et Jad e lis

a—at () )
< [—00, +0o0]

lim J@) lim J'(w)

z—at g(l‘) z—at g’(x)

17



ol
S ot @l & )
fl@) _ flz—fa) _ [le)

vV €]a,b], 3e, €]a, ], 9(@)  g@) —ga) ()

‘Sj lim, .+ c; =a bGus

lim /() = lim f'(z)

et g(z) et g(a)

L o

05K f(I)=J 36 T 556 Jo Olad oD Wb saslae o e D15 £ I

5 ks Saslate 5 dhale 055 g GuoSan 3 QI T o0 B 055 [ g 30

F =7 36 T s Jo Ol oD s daslie 5 dlale D15 f oS WIS

Lablie 5 e 550 g GusSan 9 T J) T o BB 055 [ 5 386 055

Ola

Lol ki slzels dlale f 3] Lo Wb Suslaie 5 dlafe D15 f 51 aAad

f 35 @<y e (@) < f) O ke s 88 o (1) =T 3 B Gawyl

Q,_::\;;\,'u\;M,<MgQ@}Lﬁgbfzfﬁjzf(l)}:wjkﬁwgﬂ

Bl t=fy) sr="1) St I 3y sz oie dmy $bJ car<t
(r=flz) <t=[fy) e (g(r) =2 <g(t) =y)

ol s ae dale g odb 1) G daclate g 055 1A,

:)?f(xO)ZXOGJ

li= lim ¢g(X)<ly= lim ¢g(X)
X—Xy X—Xxg

18



SN F) < Fl2) 5 &ad Sasliate £ 3Y 0Bgm 50 GBI G

f(h) = f( lim g(X)) = lim_f(g(X)) = Xo

X—Xy X—Xg
WAy e £ OY

Fll) = £ lim_g(X)) = lm f(g(X)) = lim X = X,

X—xg X—xg X=Xy
W5 f oS s ol & B and dlale £ 3Y f(lim.) = lim f()
QIS5 e S e il X g ks Ll g Dl
4
e Gl Wh o 7 56 o Olad oD s daslate 5 dale A5 £ S
By flag) e SEapl 6 05 g GusKan OB [/(20) #0 5 20 € 1

g'(f(xo)) =

f'(xo)
Ola
g 3 ke (Xo = fm0) & (9(Xo) =m0) 5 (X = f(x)) & (9(X) =2) G
xig (X — Xo) & (x— 2p) Jb & & LIl o e

lim Q(X) —Q(X()) — lim 35—96’0) _ 1

Xx-Xxo X — X, e—wo f(x) — f(xo)  f'(20)

* **

00

ol s GrsKne 18] [, 42] fo Gl aslia (sing) cadl DR Q)
W [-1.1] J—‘ Gles Ao (arcsina)
1 1

arcsin’(sinz) = =
cosx 1 — sin?(x)

19



1
=
e s GesSan B [07] fo Wl Ladlie (cosr) o1 o DIAT (Y
o 3 [—1,1] J-‘- ides sl (arccost) fL;:J‘

arccos'(cosxr) = —— =
s 1 — cos?(x)

Vo €] —1,1], arcsin'(z) =

—1
V1—2?
C)P wf:g oy (-1 1] J‘ wb O S arcsin + arccosx U1 bj

Vo €] —1,1[, arccos'(z) =

. , T
Vo € [—-1,1], arcsinz + arccosz = arcsin0 + arccos) = 5

I s GasSne 1) [3,43] Jo kS saslate (tanz) L3V DD (v
UyR d\s Lles VR (arctanz)

1
1+ 22

FL) GosKan 13 R Jo Gkas saslate (sh) sl caodl i W1 iy (s
WeR J“' Gls WS O 6K argsh(z) sl i)

Vo € R, argsh/(sh(zx)) = L _ !

ch(z) /1+ sh?(x)

5 JanS £ = sh(r) sy s o =14 5h2(r) &Y
1

VIt

B ool o Wl daclae (ch) sl SL3 o B iy Co

W g [1, 00 J—" Llas WlKe O ¢S argeh(z) L;.GU‘ rL;fJ\ > &\_‘,:,j L gKne

Vr € R, arctan’z =

Vo € R, argsh/'(t) =

20



s el g (a

sh(x) e —e™*
th/ = =
(@) ch(x) e*+e®

ch?(x) — sh?(x) _ 1
ch?(z) ch?(z)

055 argth sl JW pLad] i GusSae 5 Wb 5515 th QIG5
Sa2 o] =141 o Cme

1 1
Cth(z) 1 —th?(x)

vt €] =1, +1], argth'(t) =

Ve e R, th'(z) =

argth’(th(z))

1— 2
Gt c€R ol se gy €6 (ALn(H)) = L, O ke

1 1
Ve €] — 1,41, argth(z) = =Ln( +x)+c
2 11—z
e Jans r =0 we ol Olag
1 1+
—1,+1 =—_L
Vo €] ,+1[, argth(x) 5 n<1—x)

Jas Al il
p ol L5
Veve J3W a, S ) o

21



ole G (Ko U sy e

Jo¥l e
Sl oy Jad] Je st ol 5 [0,8] fo oslale g 5 f o5 320 Q)
&:ﬁ.ce]a,b[ a\bj.:

(f(b) — f(a))g'(c) = (g(b) — ga))f'(c)
Sov FO)=f1)=F0)=0 cug Sl A fFAR-R SI (Y
filo)=19 ez c€0,1] o

2 n _ . 3
i oy SR L sl

]_ < 3 . wE c
tim 80 21 5Es g s ) gin £ I 3 0 s F(B) 2l

93) sl 5 oo S LG g & o (¥

d\..’aj'{n Lokie g VI U ¢ mh_)rgo _g(;v) ) C}Lr&g'(m) ,\o.;‘ r

= ol C..A..Aj 10 L A6 2| > A K dug ¢ A>0 do g S ou (e
il s I

(22 4+ 1)cosz VA &< ol .,\p.ji QO

arctanx + arctant dad v € R* K am ol (¥

T

S .1
Sin—— — Sin= ¢
. 1
lim ——= = ae gl (T
T—o0 o — arctanz

22



J4
Jo¥ oo o
ijJUJ.\'aJ S d‘” Si:Jj'a.:ﬂJJ'aj& Q
J;duwwmguw&&dmwmf&ug He) Sy
e, 1] da 55 s, o 9(0) = g(1) =0 O ke g(0) =lim, o L2 = f/(0) =0
Fc) = +3 &fi J(c) = Cf’(C)Q—f(C) =0 Cut

C

B oley DS Golaly (r

" Log(n + k) — logn y Log 1+ /1 Log(1 + x) 5
I — lim — 290 E) 1y — (log2

)2 = G Gl Gl Gew

S Y o

LSl - f(B) = R ) G 050 G0 0 IS spe a4 01 G 1
F A osS il G i g St o,ubuf M Fla)=322+1>0 3
15 9(0) = 0 3 £(0) =0 Gl ke 5 g eySns

. g($>7img(1‘)_g(0): / _ :Lzl
}:13(1) 7 = alc—>0 - g (0) g (f(O)) f’(O) 9

S8 s S 5‘ e g0 = i T ol B e

m(———
r—0 :L'Q -+ 1 S x—0 x2 + 1

g(3) = < (1 >> -1 uj R St KB g ol o Gl a6

23



‘;j lim g(z) = oo ‘;j daslate 5 deld g :j o (Y

lim ¢'(z) = lim b lim L =0
o0 a0 fi(g(x))  a—o0 3g%(x) + 2
N ol G 3y
lim ¢'(z) = lim 9(x) =0

r—00 r—oo I
Lol G L e bl 83942 ¢ :)Es g}irgog'(x)zo J.i.ﬁ"j ddn ¢ :j ke
JEiY dekate g 065 Lasgil
s e s e 9(@) _g(x) 2%

¢ - ‘ . _— _— = ‘ \;-r.
A>0/~\>.5e.ww 2y a3 o lim 7 09 lim == =0 ol ke (¢
Giad JI i 22 i [-A, +4] A Je 22 <L QB |z > A K oz
M= > 1 o olas A sl
zo we R Jo Al Grad ) Jad 9 13 va € R4 < MG pnid
3 flx)=a"+1 C.a_a (22 4+ Dcosz W &<l ol sy Q)
sl Gilai g g(z) = cosz

n !
(n) _ Z M ek (k)
k=0

) vk > 2, f8 =0 5 fO(2) =2 5 f(2) =20
(% + 1)cosx]™ = (2% 4+ 1)[cosz]™ + 2x[cosz]™~V) + 2[cosx]"2)

AL 7 . . T . *) s 5
O s 4 Lok Lud g"fl’ S5 elay [cosa]P) L (JU‘ -
3 [cosx]WtD) = —cosz g [cosx]TV = —sinz  §  [cosz]UP) = cosx

[cosx]*P+3) = sing

1
1422

1

1 e at (Y

—_92 .
+ 1= =0 A8 arctanz + arctan

larctanz + arctan] =

24



>0 oo bb R* e f‘.}c wb O arctanx + arctant Y1 b‘

arctanx + arctan; = arctan(1) + arctan(1l) = § u&g
arctanz + arctant = arctan(—1) + arctan(—1) = 5F H6 z <0 N 13 o

j x ca.n Va > 0,% — arctanz = arctan= J LSt (r

1
sin—— — sini sin-+ — sint
lim ks — M, P T SR
=00 o — arctanx t—0 arctant
.1
. sin—— — sint Aoz CosT; — cost
lim WHI x:hm(+) 1+ —0
z—oo 5 — arctanx t—0 o
Joas i) dedls
p okl 38
Vevo JIgs v OL&*‘Z}“«?

Jo¥ o

Cut e (0.2 ey 1O F0) = F(1) GaF F:[0,1] =R e A3 K
Wk ey £V Q0 oo il B Je 1 i Sl = (et )
$3t! el i G (el s ) €8 0 blite (B e

dm e

Jim f'(2) =0 3if g 3lizasl 46 Vs f R - R <3 Q)

B e QNI 2. £ 3 o d

25



lim @—0 u‘w(u
X

|z|—00

Vo> —1,{= <In(l+z) <=z u‘ ov (Y
vneN, (1+ )" <e< (14 L)nt! u‘ C...\.“b
Iy )

IR FIo (YR

' —1 1 1 2 1
sin(z —1) ))ﬁ : lim 2*(tan— — =), lim <—x Tt
z—1t r—1 |z|—o00 x x |z|—o0 2 +1

)2:v

J&
J,\lt u-‘f*" J:»
Gi 5 04 Je W g U g)= @) - ft)) oS
S s Lase o3 W g W g(h) = 1(3) ~ 7)) = ~9(0) 5 9(0) = F(0) - J(3)
S g =0 it e[l doy Hauy ddl Gh e W
fle)=fle+3)
gyl B e i B Bamgll 515 5 ;gmn B 5 els pELY) Gl
jﬁ-‘ badall &> )5 S f(t) St e0,1] o> (cos2mt, sin2mt) dady L
s &j:U Ladll i s \4.(/.\1 f(0) = f(1) O (cos2nt,sin2rt) a2l ais

Ll 3 f(0) = fletd) cug ce (0] doy G e 1) il s
Al 32! el S olay (cos2me, sin2mc) As 32!

GJ.E: u\JJ.‘ﬂL::A ondeds u)ﬁr loa 3 (cos2m(c+ %),sinQW(c+ %))

JB e Jo

26



2] > A= [f'(2)] <1 G2 A>0 dm g &b 1im fi(z) =0 & ke

/ ‘:E|*>OO

b f@) -~ W)l =1f)@ -y <lo -yl 3B a>y>a <o 1] 13
‘-:’l WIS 5 [f(@) = fy)l <e QP lr—yl <0 s 2>y>A4A A g ‘Sl 5 =e
de U@ - Sl <e 3B Je—y <0 5 p<y<-A i
Glae o 83gaz 81 GY JLaiVl Lolate o 3] ade £ 36 (A — 1, +A+ 1]
’ e 750 s 1Y

@) = fl<e QB lo—yl<d" s —A-1<s<y<+A+1

S5y g r e KOs of GG Jo =yl <0 O 136 6 =inf{},0,0"} K
s r e o5 O ol If(0) = fy) < e s g [~A— 1,44+ 1]
R Je JlaiVl ez 3] |f(2) = f(y)] < e Gas 5 [-4,+4]

<

-

B e As @)l <s Gt 420 day >0, KD (0

do gy &b lim Szo) _ & e M@l L

[#l—c0 T — &g fooll = fre) < 5 3B 2 >>m> A

G z>B i ) sig flzo)

£
xQ 2

Qﬁé t>B & ‘3‘ St B> 1

515 < 1 L)) (L) <
lim @:0

|lz| =0 T
&

Sy Vas-Lm<Lta)<e o ow oo a0
vneN, (1+ )" <e< (1+ )"

¢ omy BB file) =12 U f@) = Lo(l+2) G Lasgd) L@ & a5 o
‘55‘-"@300&

Ly(1+2) — Ly(1) = %

g

:)9};0‘);”>C>0 6 2> 0 UK‘-’E

27



[y
_l’_

r> = >

1+c 1+x

r> o> B < b ﬁd?x<c<of,§;—1<x§0¢,m§m
vgc>—1,1+ <L(1+$)=1L+c§$@ﬂidf.\.ﬂmy

CL':';'&..AM

J.cd..”a:wx %ur\f‘uj\aﬂd.\pb

& nl,(1+44) <1 & (1414 <e

S o oI e

KD g el B aab Y G osd) 0s5 Lae lim (EEr L
6] G Jwyd o x (o 00) = (u—0) S LS U= iy
z L,(1
1) fim 220 EW
£ u—0 u
1 L,(1 212 L,(1
lim 2xL, (ﬂ) = lim 21:uM = lim L lim n(l+u) =9
|z|—o00 2 +1 |x|—o00 U |z|—o00 1 + 22 u—0 U
13)
im M)% — 2
ol oo @2 + 1
Jug) el gt =1 ad limx?’(tcml—l) sz Y
yo Gl g 0= el lim a(tan” — ) S
tant —t tan®t 1
] 3 — — ) =1 — —
Jim @ (tans = 2) =l — =M T =3

SO Sy oo €Y

28



t—0 t t—>0

sm(x—l) RN
R - e
sin(r — 1), 1 lim (sm( ))%

lim Ja 1 =
r—1t r—1

t—0t t
O SGm Ju ) o

cost — tsint — cost _0

L (sint .
. nog) . tcost — sint
lim =lim—— =lim -
t—0 t—0 tsint t—0 sint + tcost
sint A =<
b! 1:1%7—1 Ol G Jw e oo &Y

lim sm(m—l))ﬁzl

z—1+ rz—1
Joas ) Lkt
¢l a8
LS ) o

vevs gy

Jo¥l el
Jy s G 0ley 1 O

S ) L)y g G (Y

] u“ I oo $sSae o Argth(z
sl we dwsli

LA UL sl Cr

29



_ . sin(z—1) 1 .4 ar+1
1 im (2P Ty ) gim (P
JEIL% x2 ’ migl*( r—1 ) ’ |z|—o00 x?2+1

log(cosx)

)2?

L IR |

F(@) = 2%+ 2 Cam & pmn ¢ f:R“—>R 5D

I dalatie & Je O

7(2) so sl g o a6 g o slia £ AW 3 oy (Y

JaiV! dakze ¢ DA J ¢ lim 9(x) 3 lim ¢'(x) .\o.j (v

T—00 €T T—00

O gt

22 2 ot .
Ve e R, 1—-% <cosz <1-—%+5; Sl ov O

sin(550) >3y Jo¥ G Al Ul N pzit] (¥

Jas dlll dnds
¢l a8
VEYE o Y ot;..z»\g)lfs

oels 3 g sl Y Gde S

Jo¥l e

S oy Ja bl Jo SEasl ol g [a, b fo owlals g 5 f o3 32 ()
&#.CE}CL,I)[ v\by

(f(b) = f(a))g'(c) = (9(b) = g(a)) f'(c)

30



o

Sl oy fO=F1)=,1)=0 cux GG W& fR-R SI (Y
fl) =12 ez c€)0,1] da g

fl@)=2"+2 cawm B e ¢ f:R-R SI

J@Y! dolaze a o ()

§(2) der sl 5 0w SEY LG g stie [ DI G oy (Y
JEY! ke g DI s ¢ }E&@ 5 lim ¢'() se o CF
S oy o)

w2sine A 3,7} oGl .,\o.ji Q)

arctan + arctant ied I ji Y

e — et £

lim ——————— Jo gl (7

T—00 g — arctanx

Juad ll s

¢l a8
Veve J3¥l me, Yy Lo N o

Jo¥l e
G W ee Wy el Uiy 28" (A 9 arcsine ] e ()
w:\”

arcsin(sin(3m)) desd .\o.ji QY

31



o +r+1l, _ ", Log(n + k) —logn . s ¢
lm(—m )" 5 Jim 3 —— o W QUG el Cr

) . 14 sinx £
wil(r%l)+arcszn\/T u\?j‘ ¢
f@) =2+ 2 crnm Bpma ¢ [R=R I
lim 2% Z 1 i (g eSon D) oslie £ DI F s FR) el O

x—0 I
g'(2) s sl 5 o5 S L6 g & ou (Y

JLGiY dalaze g DA Ja ¢ lim 9(x) 3 lim ¢'(x) .,\p.ji (v

T—00 €T T—00
g@) oy C:;LTJ@<§ 6 2> A K Gt ¢ AS0 degy & oy (8
ol s ) sl

<
[ e"sin®z dagd ao sl ()

" dx £
lim n 5y e Ao ol (Y
n—oo 0 1 + n4x
S .1
. SZ”H-_JL' — SZTL;
lim —
z—o0 o — arctanx

oo Al ks

"’.’ji (v

¢l a8
VeYs Ol Y ot;.blg)lf.s

SES LTSRN exaN]
s fwin

32



ijicxpgjvxen%, Flz) <1 S‘Q\.{f() Ln(l +a?%) oS3 (Y
R fe JuEYI

2 f s ST 9) 2ol ) el e sl fRSR S (Y

WO SELI sl (s
sin(x —1) 1 ?4+r+1,

)= lim (“ )

z—1+ z—1 |z|—o00 2 +1
Joa Al ekt
p ol 8
VEYE Olad VY ol;..blgjifé

J3Y1 s sl L)
s fa'n

i ST ) S el fe sl fR SR oS3 O

2l e L A R fo Dgme D15 el (Y

Cot 2€0,1] dms f:01]—[01] L A5 KO L (s
(&) = sin(50)

R fe Wl U5 055 D5 o 15 sgae 84 F 5 0w Co

33



oo ol Lkt

¢l L8
VeYs Olas, ¥ ot;..zlg)lf.;

GO g gt sy
s fn’n

CLA Jad) Cdasl ¢ y>2>2 oS3 Q)
In@'+a%) = (4+y)lna  CHEE<IH (@ ogen
NS¢

VreR, cosx >1— 5372

1
1 w -
arctanx + arctant dad v € R K oo ol (¥
o1 1
SINT— — Sin=
lim — 14z T

A i ¢
z—o0 5 — arctanx 7 (

oo Ml Lok

p ol L5
Vevs oliaa, Ve ot;zlg)f.s

IO g gl sl
B oY

34



LA Jad) Cdasl ¢ y>a>2 K30

(3%)¥ = 371, 1t 1 pl@tta?) — ot 4 ¥

r oy x—y
e Gl A6 G 055 aall wie 1 230,55 45Sae 35 7 Jo (v
az)
el w4 i) u)\ S sSae g argsh(z) i »_j (r
Lzl ws 2sin(a®) DA 10 450 sl deKae de gl (8
Juad ll Lads

p ol L5
Veve oliaa, Ve otg.b\gji‘,‘.s

a9 s s sl
s fwin
CLA Jad) Cdasl ¢ y>2>2 K3 Q)

1 (n+1)?

1 1
VI+yy =vVz +y, = , Vn € N* 142+..4n <
r oy Tr+y

SE A6 L 05 aall a2 Ll aks dsSie @ A5 e (1
Aall K oz

Ll as 4 i)l Jl s g cos(x) e .,b.ji r

Laall we aresin(a?) U 5 M;U PEINACINE .,\o.ji (¢

35



oo ) ks

¢ a8
Veve JIgs QQ&J(J

WRCA RN

iﬁjfm

CLAL fad! Cdasl (0

V(z,y) € R? |z —y| > |lz] - |yl], O<z<y= 1

1+Ln2(y)

0,1] Je oley Jo&J LB D15 iy a5 gn K (Y
Jo (0.1) o ole, Jo83 A6 a ga flo) = {5007 e g b (1
0.1] e oke, Jo&I L6 f

1
1+Ln?(z) >

&

n+2
k &
lim —en
Joad All) ddls
Pl 4
VEYE Baadll 93 ) O‘r":’.}‘(‘ﬁ"'

ool g gl syl

iﬁjfm
L) DY) ] gy ELAL Jod! Clasl (0

36



V(z,y) € R?, 322y <az'+4y*, V(z,y) € R% e"e? <e” +ev,

1 1
O<z<y= 70222 ~ T00+Ln2(5%)

2. .1
x2cos;, T#0

Ja [0,1] fe ok, JoI LB a o f(o) = {5757 e o G (Y
0,1] e e, oI WG

St Gale g U5 Lo sy o [0,1] Jo Oy JoKI B D15 oS (r
vz € [0,1],1f(z) — g(z)| < 3

bl s Gy o OB & a9 G (e

dx 1
f4cos2:c+95in2;r "\Dj‘ (O

37



Taylor ,es ZZJ.E

(T'aylor) 23‘ J.‘éj

e GG LB ) ot FeCT() gneN g R oo doglie 856 T S
Cuf b ga gy cEl doy &bbET gac] SIT

(b—a)” (b —a)"t?

1O = Fa)+ 6= ) @)+ o EEE ) G2 e
Ol
Co5nd
F(t) = £0) ~ (70 + -0 @) + .+ D o)
U
p(py =~ gy
Lose béé
G(t) = F(t) — (b=

G=ap
¢ €la,b] do g Jo, sliels Ja b Je duww W6 G 5 Ga)=Gh) =0 jb

(b—o)"

Fl(e) = —(n+ 1)m (a)

38



F/<C) (b - ) f(n+l)< )

¥
_ o=,

PO =y 1770

13
F0) = 5@ + (0 - a) (@) + .+ T o >+%f ")
‘_’Q‘."JA::
G Job] fe Gy B £ ot feC([at]) 5 mEN (I
fla) + (z —a)f'(a) + ..+ (@ ;la)nﬂ")(a)

SN Ga xs [l ols Gaw o n W)l e sgde 348 2
- xanJrl n
(Lagrange) éJ.aJ £ GAMJ [Conl i DT f ) ()

* **

et s3all J oY & 2l GUR cons o ()

flx)=¢€¢", a=0, b==x b

1+ L +l.n+ l,nJrlec
6 f— —
1! I (n+1)!
13)
TINLINN S NI SR SR
10 © 200 — 10~ 200 © 6000

¢ =1,15. gaew shall JoN @ el GEY i e s

39



Sl e Sed jols @ a fo szl ol ja i ol Wi -La (Y
1

Vo e R, cosx21—§:c2

&l Le 9 2>0 Lus G o i M gy Jlg3 e ol & S5

e el m >0 >0 bae Glaw Q?u_;&éxzw o 3 & w bl

Ol 67 ks & Ja

1 x3

cosr =1 — 2% + “—sinc
2 + 6

‘sl%sincZO‘stZchZOgi?

1 1, L 3
cosx =1 — —x° + —sinc
2 6

%

s la b e Sy &G f0 ez fect(al]) sneN SI

(z —a)"

n!

fla)+ (x —a)f'(a) +.. + ™ (a) =X+ M(z —a) + .Mz — a)"

R oﬂé&samfd‘.ﬁl)}bwwnm)‘waj» oj\.fdas
/ @a,\;;f'mf\bﬁgwwnq@in
A+ 20(x —a) + .n)\,(x —a)"
Y
Eut c€lab] dm g s Ja b Je Bl LB g &6 g = S

40



(k) (k=1)
M= fk_!(a) - “
13)
(k—=1)
9" a) _
(k—1)! WA

o dsde BASTOB E e 5 g0(0) = (21 Gy 3af g(z) = T AN
0 we In(l+2) N o5 o o 0 &3
s® JP he e 4

1, 1
e
T =5+ +(—1) i

3¢ G =Ln(l+x) U‘f\jUJj.\,; Go 0 JU‘ W

l,n—i—l (_l)ncn+1

G(n+1) _ n+1
&1~ s
o Jams 1
1 1 ka 1 1 x2k+1
Vo > 0,0 ——2°+ —23.. — =— < Ln(l <x——-xt4 =23
r> 02— gatdgrt. - op < In(l42) <o = oo™+ a2% 4 oy

41



ke, Jo&

"’&:’.J":"
Lo dopdi wams o) Gl f AN I Js filal] =R SI
S @l f os i men| Eom 88 F Je G a=ap<aio <, =D
[a,b] J.&fd.c& LJJ“'.:U VW 33k<37<33k+1:>fzck C,w‘ c, € R A g

e
b
| #arda

n—1

Ck($k+1 - xk)
k=0

[ ]
Al
-1 0<r<l1
fla) =94 r=1
3 1<z <2

[P fa)de =2 Gif dekew D13 -

S e

-1 z=0
9(37):{ 1

—s<z<i neN
L b G OV 0,1] fo alo oy
(o olasd
PR SRR A R SROMWE Iy 2 ¢

42



b e [a,h] Jo dale 5 cale D15 (Y
L) Aty Axzy ¥ [a,0] Lo ekl DI LS (1
Golo 155 090 Lol J5 o g 7 b 5 o2 (8

56 [0t Jo Gl JI53) degez E(la.b]) S Co
Vf € E([a,b]),¥g € E([a,b]) (I

VA ER, /ab(f(x) + Ag(@))dz = /abf(x)dx + /\/abg(x)dx

Vf € E([a,b]),Vg € E([a,b]) (o

f<g= /abf@s)da: < /abgmdx

LD o o 23 3 U s s ¥ [, o &) D101 oS5 (i

M .

Ly g

Grw [ab] Jo Gekd) JGH isgez E(a b)) 5 filab—oR O SI
E-(f)={s€ E([a,b]), 0 < f} 5 E*(f)={ve€E(ad]),y> [}

JBI bl 5a o) ol JKI LG 7 AN Y5

b
Ve > 0,3 € BY(f), 36 E‘(f);/ (b — ¢)(x)de < ¢

Gt
oley Jobd W6 0955 [0,8] fe 6> te D15
ol

SO 0<k<n K neN oK) oa<b oy daslae fo3 pAa
jqﬂnwkﬂ)bu}x a:x0<x1<..<xn:b:jbﬂ}xk:a—i—kb%‘l
S il 0dn Lo 0,

VO<k<n-—1ux <x<zpp = Yp(z) = f(241)

43



e,UJ\fj
VO<k<n-—1zp <x <41 = On(x) = flag)

§ 60 < <t B 5 i s e

Gu 5t 2925 SB (F0) — fla)'5e <o ot 8a8n S e >0 K 1Y)
oley JoKI 6 f 3 R
G
B 5 ole, K3 W6 0 o8] fo e 315
b _ n B
/f(l’)dx:limb aZf(cH—kb a)
¢ k=1

n—oo n n

ols
o< f < olaat el Gls uf Ol et e >0 5 [a,] fo dale £ oSI

et £ O e M = sup{|f(2)],z € [a,b]} S [ —d)(x)dr < e
S Juay!

(b—a)+1

y Un Q@@I}Bjxk:a—i—kb%‘ Crms 20 <6 Gug BaS neEN d{.}
JuE ¢,

36 > 0,Vx € [a,b],Vy € [a,b], |z —y| <= |f(x) — f(y)| <

VO<k<n—1lap,<x<xp = Up(x)= sup f(¥)

te[wk,iﬂk+1]

@15,

44



VO<Ek<n-—1la,<x<zp = on(z) = [inf ]f(t)
tE| Tk, Trt1

b —a
/ () @)dz = 2 [ (0) b (20)) 4 (o (1) — S (0)) ot (o (T 1) — (1))
b—a € <
n (b—a)+1 — ©

U S

/ o () < L0 / (e
\3;

[ #aydn = im TS pas k)

a k=1

m = Y G

k=0

n—oo

-
e

u‘ A3 sqadl o dgag i Ll S N LGl L;i

b— b—
VO < k<mn, lim af(a—l—k: na

n—oo N

) =0

CRENEF™

C)\s zo €la,b) ae W 5 [a,0] Lo ole, M3 Al S
F'(x0) = f(zo) W g 20 wis dLﬂ-wW W6 oS Fa) = [ f(1)dt

ola

SO EROYER

45



F(wo + h) = F(xo) = / " fdt = hf () + o (t>h— f (o)) dt

Zo

SR (f ()~ f(wo))dt w3
== h d‘ ke 9

o ws ihads f Y Pl lim £(h) = 0 3a<" =(h)

K

slae Jie &1 o) ewt O

33902 0555 [0,0] fe ole, o3 &6 213 F(
oley JoS A6 o355 [0,8] fs sague D5 (0

334 [at] Jo F AL W5 sey o] foof Bl 35 R (¢
Va € [a,8], F'(z) = f(z)

S s e W5 15 o Sl A I 05 S S C

S el [0.0] Jo ok, o3 o6 oels g o f oSICr

(f  fa)ge)da) < / " () / ’2(a)d)

46



. 3

‘—Q”._Jﬁ
f:AHijn:AHRjACROKIJ

7 -

Vz € A, lim fo(z) = f(x)

lim sup |f,(z) = f(z)| =0
=00 ze A

JE,

_ n

saslie 0) =0 B fo 0885 1) =

_n__
1+nx?

Y e s o e B e ol (0

8

sup [ fn () — f(2)] =

reR*
G
0b A Je f oo sk OGS JIEI e s fi AR 9 ACR I
2o As dadle §9S f b ap € A xe Al f, I
ola
Ef N eN .,\o.j.'ie>00iﬂ

Wl ™

n >N = sup|fu(z) — f(z)] <
€A

Gt 0> 0 dor g2 ildis fy 3 L

Wl ™

z €A |x—xo| <= |fn(x) = fn(zo)| <

47



O6 [z — x| <6 g we A i 13 13)

[f (@) = flzo)| < [f(x) = fa(@)| + | fn (@) = fv(wo)| + [ v (wo) — flo)| <€

MUJw‘uﬂu‘ﬂMﬁla\.&@fnjlwd.\a:oﬁf:)‘u
Gt

f e plBsl o a5 obe, J8D WA I e s fr:[a )] 2R S
0 5 ole, JoI WG 05S f 3B [a0] Je

n—oo

b b
lim fn(ﬂv)dx:/ f(z)dx
J2 g lim, e s Ko Wlatie G g 8392 [0,8] 8411 oo O Vs
ol
Euf NEN sy e>0 K ol JAK’ZJ A6 7 JM QO

€
n2N=>it€1Ap|fn($)—f($)\ < 3b—at1)

Sk < fy < ¥ Ol 815 s ¢ sy JaKI A6 £y O e
b €
JACEDEIES

s O[T G U=ttty s C=v-gpty o
ole, Jo3 W6 £ I3 [P0 — ) (2)dr < e

A Laasl (¥

48



I/fn d:c—/f dx\</ falz) — f(@)|dz < |b—a| sup |falz) - f()]

z€a,b]
u‘ ke 9

lim sup |f, () — f(z)] = 0

=0 zc(a,b]
15) odazie o EBN OV
b b
lim fn(x)dx:/ f(z)dz

g
Pl oS Glinte o 1 il e 5N o il fJa, b R S

du@u WG £ A5 e ab] fo o Pl o, &S f, o o &S (fn(azo))
ff'=y d-ﬂ-‘ 9

ol

@fwg‘ O wb\” Gl e fa) = [ glt dt—i—hmfn(mo)o.{ﬂ
Ujg

@) = 1) = | “g(t) — PO+ (Flzo) — falxo)

\3;
Vo €]a, b, | fu(z) — f(2)] < (b—a) sél]lpb[ |fo(x) = g(@)] + | f(20) — fulzo)]
A e

Tim | f(z0) = fu(z0)| = 0 = lim (b—a) sup [f,(z) = g(x)| =0

xz€la,b|

49



f o lab] vl:- R rUa.ub UJLM fn b‘ lim 31]1pb[|fn( z)— f(x)]|=0 :)P

2 n—00 )y -

(3 o T DI & s

Fals e o a8 ke, K3 WA Y5 e il £ el R SD

32 M0 ey o6 [l o ooke, K W
:,pvneN,vxe[a,b],yfn(x)ygM

lim fn d:v—/f

Jas Ko ol iy Bagaz 5 B39a2 (0] SN of o) Dl
Qe e &N 0 oy o> 7 g limy o

(Jg& JU CaTaylor) 23’)?‘:‘

S8 fectt([a,b]) yneN I

) = fl@)+ 0 —a)f'(a) + ..+ L= gy / =0 ron )t

n! (n)!
Y
Wn=0 as ool bzl ass

+/bf’(t)dt
Gl G o
FO) = @)+ (b= (@) o+ e V) + [

S e (0(t) = O du= e (n)de) © 5l JoK3N G sl

/(b@fz) ey =~ O gy 4 ((z :?;ﬂ“)(t)dt

50



0= f@+ 0= @+ + C o) [ O ey
il

nuj‘uﬂ)j.\uw&ad.o&d{#vbdbwfbt fH(¢ )dt&}'é\;ﬁ
&€

Jo¥l el

&iﬁ"MU‘Sf:[a,b]eR*ﬂ(\

)2 = 2/xf(t)dt

Vo € |a,b], f(z) =2 —a :)i L}U

€ [a,0], dor gy &1 R g(b) = ©2° Gag Wate D13 g [0, 8] - R* S (Y

Gag ¢ c€ [a,b] so g &) G (Y

]_hm/|f\ dOC":SUP |f ()]

z€[a,b]
B e
o rUMP ‘-."JL.E": JI o &l fo i [a,0[— R S
3o

lim lim f,(z,) = lim f(z,)
Nn—00 P—00 p—00

b=+oo =8 s s oL ode Sua g o)

o1



CIE oy o)

5 latool fo plasl oGS fo ¢ Va>0 5“ ok fn( ) = n*zeT™ oﬂ O
- [0, +o0] Qis(Um&. &S Y g, S

Jasd dlll Leols

p o\l a8
VEYo d‘\;n@{) VY ol;b\gjifs

oeele g B Yl e g

Jo¥l e

FON aal sen )l ) S G me ks 39Sae Olby 5 g3 98 G O)
C* o o

U pall we 6 W ] B GU me ok dKae aes] (X
f(x) =27 + sin2z

s ol §els s cRJ.eclu-mmd*jswﬁhjwowﬂO‘
= [1 h(t)dt &I A Blas] Gy o @ o sl

1 sin(2x) )
lim — e tdt .,\o.j‘ (¢

x—0 =
B
YOI S e

52



. = Log(2n + k) — logn
I

1 e 2k + n.arctan(ﬁ)
lim — n
nl_>Holo n ; (n2 + k‘Q) (

rzgﬂﬁg@\x{@;&lwbmﬁi@ucr

U .|

1 z L s ¢
E%@:ﬁ&u”cz@wgwx”fmmo‘wjf(u{) s gl C
‘gglg](f)lo " C.ﬁm‘jhmg )—O:)iu(;(\’
JWEY! kst g DNV s (¥
ekl Grag J1 et 290 5] oy (s
Me\mm\é
¢l a8
VEYE Saadll 93 V) ol;..zlg)i‘,‘.s

ol g J4Y ey ) ks ol

Jodt (o
bl s @yl Jo31 OB Olay 5 3 58 G Q)

Log((n + k)™) — log(n™) £
J:H;Z kT sl €

R J" (U‘“P &-ULM (s nen o (Y



BT ]
W& c,tgw o

n+2

lim Z Zencos?
lim,, Zk =0 2n+nsm( CY

; dt . : )
'/0 t+ 1)+ a?) Ld d=slz el —1,+00f[ sa>0 K

S a2 1 1 s

wE 2arctan(t
~geC®(]—1,+c]) Q‘Qgg(x):/ (13102 dtﬂ(?‘
0

22 459l J10 e g DA ols 94Sae ae ol (6

0w B WE TS Gaad (Ko f(o) = () O pi Co

F(0) 5 F(0) sl

Juad ll Lads

¢l a8

VeYo Bamdll 93 YY ol;..b\gj“;u?

Jo¥ o e
o €la b, f(@) £0 5o e D5 1t R ya<b K3 ()
JCM\..A abulsuhwWﬂ-bbfu‘uv!f =2, f(t)dt s

54



Vo € [a,0), f(x) =2 —a

S W6 g 3 0 G el saslate U15 g fa,b] =R S (Y
. ™

. 0 , r=0
ok, I LB A D e h(z) = {93200%_12 7 £ 40 S (r
p(r) = k' (z) DN Jo 0,1] fo Ola, JoKI &6 1 Glaae o 0,1] fo
DL blsal 625 (0.1 e ole, oI aL6
B g e
FON aal sen )l ) S G me ks 39Sae Olby 5 a3 98 G Q)
EU8 30 po s 35K Aol lia o plild 8™ €% o (0
f(x) = arctan(a?) W aall ks 6 &)1 ) sk 39Kas s ol (¥
Jim / e e dt s gl (T
$ OV Rt
hh+m[dkerg&aﬁf(ﬁ)‘Va>0‘ﬁgﬁlﬁ@):n%éﬂ”dﬁiﬂ
0 ool Je pll OB Y (4) 31Y)

<

LU oGLI s

2k+n
Jm > o €
1
i 35kt LS et
k=1 k=1
Juas Al Laols
e olall 38
Ve GOV a, S ) o

99



oeels 3 JEM sy ads

Jo¥l e

Gl BTG ee Wy Bl Coe g was” 04 g arccosz ] e ()
ol

arccos(cos(3m)) od .\o.ji QY

U 30 e ol G Aai OBy 5 3l 98 L (Y

n & A JEM‘ X arctans | olS HeKa C....ulj

S8y e

WO S e ]

. <= Log(n + k) — logn
w2 e O
1 & nd + k3
lim —
nggon;(n—kk)(k?—&-nk—kn?) ¥

[1+ 51 1
ligl _arcsin s s ol (Y
z—(%) 2

[ e**costrdr iod .\qji (¢

f(x):x3+xw§§ﬂ‘f:R—>R&<ﬂ

tim 25 1 Ghe (g pan oD st £ 1 3 Oy 5 S(B) a3
7(2) e sl 5 v By LG g O o (Y

dh’a:{“ Lkt g DIV Jo ¢ lim 9(z) 3 lim ¢'(x) .,b.ji r

r—oo I T—00

56



5 Ml 56zl > A K g ¢ A>0 sey &l 0 (8

Al Giod J1 Jad

57



